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P R O T O K Ó Ł  Nr 22/09

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów RM 
z dnia 16 marca 2009 r. 

Obecni członkowie Komisji – wg załączonej listy obecności. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

- Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta,

- Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta, 

- Pani Teresa Dobko – Kierownik MOPS, 

- Pani Krystyna Wasilewska – Kierownik Wydziału Gospodarki 







Nieruchomościami UM. 

P o r z ą d e k   p o s i e d z e n i a:

1. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach:

a) zmian budżetu miasta na 2009 rok,

b) określenia szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za
               usługi opiekuńcze udzielane przez Miejski Ośrodek Pomocy
               Społecznej w Augustowie oraz szczegółowych zasad częściowego 
               lub całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu pobierania opłat, 


c) podwyższenia kapitału zakładowego Wodociągów i Kanalizacji
               Miejskich Spółka z o.o. w Augustowie, 


d) wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty, 


e) wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży
               nieruchomości sprzedawanych jako lokale mieszkalne, 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów RM otworzyła Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów RM. 


Zapoznała obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Ad. pkt 1a


Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta omówiła projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2009 rok. 


Pan Radny Bogusław Samel zwrócił uwagę na fakt, że Miasto kompletnie nic nie robi w kwestii promocji i reklamy miasta. Powinno się opracować wieloletnią strategię takiej promocji i wypracować kierunki działania. W tej chwili mówi się o Augustowie tylko w kontekście miejscowości rozjeżdżanej i zatruwanej przez TIRy.


Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji nie zgodziła się ze stwierdzeniem, że Miasto nie robi nic w kwestii reklamy i promocji, ale na pewno można zrobić więcej. Przypomniała, o wniosku, w którym zaproponowano, aby obniżyć podatki osobom, które czerpią dochody z turystyki tylko w sezonie letnim – jak dotąd wniosek ten pozostaje bez odzewu. 

Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta stwierdził, że jeśli chodzi o promocję to wiele w tej kwestii mogą zrobić handlowcy i hotelarze. 
W ramach promocji można obniżyć ceny na swoje usługi czy oferowane towary dla osób, które odwiedzają miasto w ramach współpracy. Pan Burmistrz podał przykład Szklarskiej Poręby gdzie Miasto ma 50% bonifikatę na usługi hotelarskie przy okazji organizacji różnych imprez. Poinformował, że 
w Warszawie na dworcu centralnym wisi ogromna reklama z zaproszeniem do Augustowa. Poinformował, również o tym, że jest opracowywana wieloletnia strategia rozwoju miasta. 

Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji zaproponowała, aby zorganizować spotkanie Komisji Budżetu i Finansów RM z Komisją ds. Promocji, Kultury, Sportu i Turystyki, na które należy również zaprosić przedstawiciela Wydziału Strategii, Rozwoju i Promocji UM. Na spotkaniu wypracowane zostaną wytyczne odnośnie promocji i reklamy miasta Augustowa. 


Po analizie, Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów jednogłośnie wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2009 r., 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych 
i przy braku głosów wstrzymujących się. 
Ad. pkt 1b


Pani Teresa Dobko – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Augustowie omówiła projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 
i specjalistyczne usługi opiekuńcze udzielane przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Augustowie oraz szczegółowych zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu pobierania opłat. 

Po analizie, Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów jednogłośnie wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze udzielane przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Augustowie oraz szczegółowych zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu pobierania opłat, 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się. 

Ad. pkt 1c


Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta Augustowa omówił projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Wodociągów 
i Kanalizacji Miejskich Spółka z o.o. w Augustowie. 
Ad. pkt 1d


Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta wspólnie z Panią Krystyną Wasilewską – Kierownikiem Wydziału Gospodarki Nieruchomościami UM omówili projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty w wysokości 50% od opłaty, ustalonej na podstawie wartości określonej przez rzeczoznawcę majątkowego, za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości położonej 
w Augustowie przy ul. Osiedlowej 3A. 


Pani Radna Anna Urban zgłosiła wniosek, aby ustalić bonifikatę 
w wysokości 30%, ponieważ 50% bonifikata to zbyt dużo, zważywszy na to, że jest to nowy blok. 


Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów RM poddała pod głosowanie propozycję 50% bonifikaty. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania za tą propozycją nie głosował nikt 
z członków Komisji, 4 osoby były przeciwne i 1 wstrzymała się od głosu. 

Następnie Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie wniosek Pani Radnej Anny Urban 
o udzielenie 30% bonifikaty za przekształcenie. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania za tą propozycją członkowie Komisji opowiedzieli się jednogłośnie, 5 głosami za. 
Ad. pkt 1e


Pani Krystyna Wasilewska – Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami UM omówiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży nieruchomości sprzedawanych jako lokale mieszkalne: 

- w wysokości 30% dla lokalu nr 10 w budynku przy ul. mjr. Henryka Sucharskiego 4, 

- w wysokości 30% dla lokalu nr 2 w budynku przy ul. mjr Henryka Sucharskiego 4, 

- w wysokości 45% dla lokalu nr 12 w budynku przy ul. 3 Maja 39. 


Pani Radna Anna Urban stwierdziła, że zaproponowane bonifikaty są zbyt wysokie i zgłosiła wniosek, aby bonifikaty te wynosiły: 

- 15% dla lokalu nr 10 w budynku przy ul. mjr. Henryka Sucharskiego 4, 

- 15% dla lokalu nr 2 w budynku przy ul. mjr Henryka Sucharskiego 4, 

- 35% dla lokalu nr 12 w budynku przy ul. 3 Maja 39. 


Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta powiedział, że Miastu zależy na tym, aby lokale przechodziły na własność ich mieszkańców, ponieważ są to dodatkowe dochody, ale przede wszystkim należy pamiętać, że utrzymywanie tych mieszkań jest kosztowne. 

Pan Radny Wiesław Jeruć stwierdził, że jego zdaniem bonifikaty powinny być jeszcze wyższe niż zaproponowano w projekcie uchwały. 

Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów poddała pod głosowanie wniosek Pani Radnej Anny Urban. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania za wnioskiem głosowała 1 osoba, nikt nie głosował przeciw, a 4 wstrzymały się od głosu. 


Następnie Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów poddała pod głosowanie wysokości bonifikat zaproponowanych 
w projekcie uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów RM opowiedziała się za propozycją przedstawioną w projekcie uchwały, 4 głosami za, przy 1 głosie przeciwnym i przy braku głosów wstrzymujących się. 
Protokołowała: 





Przewodniczyła: 
/ Ewa Szczepańska/ 



          Przewodnicząca 

                                                                  Komisji Budżetu i Finansów RM 

                                                                                  /Joanna Lisek/
