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P R O T O K Ó Ł  Nr 
/09
z posiedzenia Komisji Uzdrowiskowej RM i Komisji do spraw Urbanistyki, Ochrony Środowiska, Rolnictwa 
i Komunalizacji Mienia RM 

z dnia 22 kwietnia 2009 r. 

Obecni członkowie Komisji – wg załączonej listy obecności. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

- Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta Augustowa,

- Pan Andrzej Kurczyński – Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Pan Tomasz Śpiczko – Zastępca Burmistrza Miasta Augustowa, 

- Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta,

- Pani Anna Kowalczuk – Kierownik Wydziału Architektury

                                            i Gospodarki Przestrzennej UM.

P o r z ą d e k   p o s i e d z e n i a:

1.  Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Augustowa 
       za 2008 rok.
2.   Sprawy różne.

3. Zaopiniowanie przez Komisję ds. Urbanistyki, Ochrony Środowiska, 
      Rolnictwa i Komunalizacji Mienia RM projektu uchwały na XXXI sesję 
      Rady Miejskiej w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
      przestrzennego miasta Augustów zwanego „Borki –Centrum” obejmującego 
      tereny położone między ulicami: Rajgrodzką, Al. Jana Pawła II, 
      Konarskiego, Nad Nettą, Nadrzeczną, rzeką Nettą i ul. Mostową oraz 
      zmieniajacego ustalenia części miejscowego planu zagospodarowania 
      przestrzennego terenów w centrum Augustowa położonych między ulicami 
      Mostową, Sienkiewicza, Kilińskiego, Rybacką i rzeką Nettą uchwalonego 
      Uchwałą Nr XXVIII/253/01 Rady Miasta w Augustowie z dnia 29 czerwca 
      2001 r. /Dz. U. Woj. Podlaskiego nr 27, poz. 466/, w odniesieniu do terenów
      położonych do terenów położonych przy ul. Mostowej i ul. Kilińskiego, 
      stanowiących kompleks zabudowy określonej symbolem przeznaczenia 
      2 MNU, 1 UGH i częściowo 4 MNU.

Posiedzenie Komisji Uzdrowiskowej i Komisji ds. Urbanistyki, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Komunalizacji Mienia RM w Augustowie otworzył Pan Stanisław Sokołowski – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej RM. 


Zapoznał obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty. 

Ad. pkt 1


Pan Stanisław Sokołowski – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej RM odczytał decyzję Ministra Zdrowia, w której potwierdzono możliwość prowadzenia lecznictwa uzdrowiskowego na obszarze uznanym za uzdrowisko Augustów. Ustalono, w oparciu o przedstawione świadectwa potwierdzające właściwości lecznicze naturalnych surowców i klimatu, następujące kierunki lecznicze: choroby ortopedyczno – urazowe, choroby reumatologiczne, choroby naczyń obwodowych, osteoporoza. Przewodniczący Komisji podziękował pracownikom Urzędu Miejskiego oraz Panu Burmistrzowi za wkład pracy, jaki włożyli w to, aby miasto utrzymało status miasta uzdrowiskowego. 

Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta omówiła wykonanie budżetu miasta w 2008 roku. Przedstawiła wykonanie planu dochodów w pełnej klasyfikacji budżetowej oraz wykonanie wydatków. Plan dochodów 
w wysokości 68.503.870 zł został zrealizowany w 98,3%. Planowane wydatki 
w wysokości 70.599.498 zł wykonano w 93,3%, z czego na wydatki majątkowe przypadło 7.667.632,38 zł. Realizacja budżetu odbywała się zgodnie z planami finansowymi jednostek budżetowych i harmonogramem dochodów i wydatków. Prawidłowo przebiegała spłata pożyczek i kredytów zaciągniętych w latach poprzednich. Faktyczne zadłużenie na koniec 2008 r. wyniosło 
20.518.576,22 zł, co stanowiło 31,9% zrealizowanych dochodów, przy progu określonym w ustawie o finansach publicznych w wysokości 60%. Skarbnik Miasta przedstawiła rozdysponowanie rezerwy ogólnej w kwocie 235.766 zł. Następnie powiedziała, że na koniec 2008 r. najwięcej zobowiązań niewymagalnych przypadło na oświatę, administrację i opiekę społeczną. Zobowiązania wymagalne nie wystąpiły. 


Pan Stanisław Sokołowski – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej RM otworzył dyskusję na temat przedłożonego sprawozdania. 

Pan Radny Ryszard Piskorz zapytał, ile wynoszą zaległości finansowe w stosunku do miasta i jak jest ze ściągalnością? Poruszył również sprawę konieczności rozpoczęcia prac na ul. 3 Maja. 

Pan Radny Wojciech Walulik zapytał, ile rzeczywistych środków  finansowych miasto otrzymało w 2008 r. z Unii Europejskiej? Stwierdził, że bez pieniędzy z zewnątrz, tylko na bazie własnych środków, trudno jest realizować jakiekolwiek inwestycje w mieście. 

Pani Radna Ewa Perkowska – w imieniu mieszkańców ul. 3 Maja apelowała o jak najszybsze rozpoczęcie robót na tej ulicy. Poinformowała, że mieszkańcy jednej z głównych ulic w mieście żyją w bardzo trudnych warunkach, z toaletami na podwórkach, a wodę do gotowania i mycia muszą nosić wiadrami. Prosiła, aby przynajmniej na razie wybudować kanalizację sanitarną. 

Pan Stanisław Sokołowski – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej RM zaproponował, aby sprawę budowy ul. 3 Maja przekazać do rozpatrzenia Komisji ds. Urbanistyki, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Komunalizacji Mienia RM. Poddał swoją propozycję pod głosowanie. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania członkowie obu Komisji jednogłośnie, 9 głosami za, postanowili ww. sprawę przekazać do rozpatrzenia ww. Komisji. 


Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta stwierdził, że 
w większości zadłużenie względem miasta to wieloletnie zaległości 3 podmiotów. Powiedział, że ściągalność należności za lokale komunalne znacznie się poprawiła. Pan Burmistrz wyjaśnił, że rok 2008 był rokiem składania wniosków, a nie podpisywania umów, dlatego na konto Urzędu 
w 2008 r. nie mogły wpłynąć żadne pieniądze. Pan Burmistrz poinformował, że ze względu na ograniczone środki finansowe proponuje, aby ul. 3 Maja realizować etapami, zaczynając od budowy kanalizacji sanitarnej. 

Po przeprowadzonej dyskusji, Pan Stanisław Sokołowski – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej RM poddał pod głosowanie sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za 2008 rok, które w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania zostało zaopiniowane pozytywnie 2 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy 8 głosach wstrzymujących się. 

Ad. pkt 2


Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta poprosił 
o przedstawienie mu konkretnych zarzutów dotyczących wykonania budżetu miasta za 2008 r. skoro, aż 8 radnych wstrzymało się od głosu. 

Pan Radny Wojciech Walulik powiedział, że zarzuca Panu Burmistrzowi, iż w 2008 r. nie pozyskano środków finansowych z UE. 


Pan Kazimierz Kożuchowski – Burmistrz Miasta stwierdził, że wyjaśniał przecież, że rok 2008 był rokiem składania wniosków, a nie podpisywania umów. Oświadczył, że dzisiejsze głosowanie to działanie polityczne. 

Pani Radna Bożenna Ziemak stwierdziła, że radni powinni działać dla dobra mieszkańców i „zamknąć oczy” na wielką politykę, która na poziomie naszego miasta jest śmieszna. 

Pan Stanisław Sokołowski – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej RM poinformował, że dopiero teraz otrzymał uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej, która w dniu 3 kwietnia 2009 r. wyraziła pozytywną opinię na temat przedłożonego przez Burmistrza Miasta Augustowa sprawozdania 
z wykonania budżetu za 2008 rok.
Protokołowała:





Przewodniczył: 

/ Ewa Szczepańska/
                                 
                                                                                Przewodniczący 

                                                                     Komisji Uzdrowiskowej RM

                                                                          /Stanisław Sokołowski/
Ad. pkt 3

Pani Anna Kowalczuk – Kierownik Wydziału Architektury 
i Gospodarki Przestrzennej UM omówiła projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Augustów zwanego „Borki –Centrum” obejmującego tereny położone między ulicami: Rajgrodzką, Al. Jana Pawła II, Konarskiego, Nad Nettą, Nadrzeczną, rzeką Nettą i ul. Mostową oraz 
zmieniającego ustalenia części miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenów w centrum Augustowa położonych między ulicami 
Mostową, Sienkiewicza, Kilińskiego, Rybacką i rzeką Nettą uchwalonego 
Uchwałą Nr XXVIII/253/01 Rady Miasta w Augustowie z dnia 29 czerwca 
2001 r. /Dz. U. Woj. Podlaskiego nr 27, poz. 466/, w odniesieniu do terenów
położonych przy ul. Mostowej i ul. Kilińskiego, stanowiących kompleks zabudowy określonej symbolem przeznaczenia 2 MNU, 1 UGH i częściowo 
4 MNU.

Po przeprowadzonej dyskusji, udzieleniu odpowiedzi na zapytania 
i wątpliwości, Pan Dariusz Górny – Przewodniczący Komisji do spraw Urbanistyki, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Komunalizacji Mienia RM poddał pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja jednogłośnie, 6 głosami za, wyraziła pozytywną opinię na temat ww. uchwały. 

Protokołowała:                                                       Przewodniczył: 

/ Ewa Szczepańska/
                                 

                                                                       Przewodniczący 

                                                 Komisji ds. Urbanistyki, Ochrony Środowiska,  
                                                       Rolnictwa i Komunalizacji Mienia RM

                                                                        /Stanisław Sokołowski/
