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P R O T O K Ó Ł  Nr 
/09

z posiedzenia Komisji ds. Rodziny, Edukacji, 

Zdrowia i Spraw Społecznych RM 

z dnia 27 kwietnia 2009 r. 

Obecni członkowie Komisji – wg załączonej listy obecności. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

- Pani Teresa Dobko – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy
                                       Społecznej w Augustowie, 

- Pani Halina Jezierska – Sekretarz Miejskiej Komisji 
                                       Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,  

- Pan Piotr Sieńkowski – Komendant Straży Miejskiej 
                                       w Augustowie.

P o r z ą d e k   p o s i e d z e n i a:

1. Rozpatrzenie i ocena rocznej działalności:


- Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Augustowie, 


- Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, 


- Straży Miejskiej w Augustowie.

2. Omówienie planu pracy Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw
    Społecznych RM 2009 r. 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały na XXXI sesję Rady Miejskiej w sprawie
    ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli. 


Posiedzenie Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM w Augustowie otworzył Pan Wiesław Jeruć – Przewodniczący Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM. 


Zapoznał obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty. 

Ad. pkt 1


Pani Teresa Dobko – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Augustowie złożyła sprawozdanie z działalności MOPS za 
2008 r. Zasygnalizowała, że Warsztaty Terapii Zajęciowej mogą mieć problem z płynnością finansową w 2009 r., ponieważ Starostwo nie dopełniło formalności zawarcia umowy na dofinansowanie działalności Warsztatów w wys. 10%  ogólnych kosztów, zgodnie z obowiązującymi przepisami, tj. kwoty 57 540 zł 
i do tej pory nie podpisano aneksu z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie na dofinansowanie działalności Warsztatów ze środków PFRON w kwocie 
517 860 zł. 

Po przeprowadzonej dyskusji, Pan Wiesław Jeruć – Przewodniczący Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM poddał pod głosowanie sprawozdanie z działalności MOPS za 2008 r. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM jednogłośnie, 5 głosami za, wyraziła pozytywną opinię na temat ww. sprawozdania. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Halina Jezierska – Sekretarz Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych złożyła sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Augustowie. Stwierdziła, że w budżecie  zaplanowano niewystarczające środki na pracę Komisji. Potrzeby są zdecydowanie większe, ponieważ swoje problemy zgłasza się coraz więcej osób i trzeba im pomóc.

Pani Radna Anna Urban zaproponowała, aby przyjrzeć się wydatkom budżetu miasta i zastanowić się, czy nie uda się znaleźć oszczędności np. 
w wychowaniu wodnym. Nauczyciele wf często sygnalizują, że na zajęcie na basenie zamiast całej klasy, jadą np. 3 osoby. 

Pani Radna Anna Dźwilewska zaproponowała, aby w Augustowie powstał punkt konsultacyjny dla osób uzależnionych i ich rodzin, w którym nie będzie konieczności podawania żadnych swoich danych. Telefon zaufania nie sprawdził się, ponieważ nie był anonimowy, pytano o dane osobowe, a na policji był rejestrowany numer telefonu, z którego dzwoniono, np. 
z informacją o sprzedawanych narkotykach czy stosowaniu przemocy domowej. Pani Radna wnioskowała, aby dzieci z Polskiego Związku Niewidomych mogły korzystać z pływalni miejskiej nieodpłatnie. 

Po przeprowadzonej dyskusji, Pan Wiesław Jeruć – Przewodniczący Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM poddał pod głosowanie sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za 2008 r. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM jednogłośnie, 5 głosami za, wyraziła pozytywną opinię na temat ww. sprawozdania. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pan Piotr Sieńkowski – Komendant Straży Miejskiej złożył sprawozdanie z wykonania zadań Straży Miejskiej w Augustowie za 2008 r. Powiedział, że w Straży Miejskiej pracuje za mało osób w stosunku potrzeb. 
Pan Wiesław Jeruć – Przewodniczący Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM
poprosił, aby szczególnie w sezonie letnim, zwrócić większą uwagę na bulwary nad rzeką Nettą. Młodzież pije tam alkohol i zachowuje się agresywnie. 


Po przeprowadzonej dyskusji, Pan Wiesław Jeruć – Przewodniczący Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM poddał pod głosowanie sprawozdanie z wykonania zadań Straży Miejskiej 
w Augustowie za 2008 r. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM jednogłośnie, 5 głosami za, wyraziła pozytywną opinię na temat ww. sprawozdania. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Ad. pkt 2


Komisja ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM analizowała plan pracy Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw
Społecznych RM na 2009 r. 

Ad. pkt 3


Komisja ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM zapoznała się z projektem uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli. 

Po dokonanej analizie, Pan Wiesław Jeruć – Przewodniczący Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych RM poddał pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja jednogłośnie wyraziła pozytywną opinię na temat uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się. 
Protokołowała:





Przewodniczył: 

/ Ewa Szczepańska/
                                 

                                                                         Przewodniczący 

                                                    Komisji ds. Rodziny, Edukacji, Zdrowia 

                                                    i Spraw Społecznych RM w Augustowie 

                                                                        /Wiesław Jeruć/
