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P R O T O K Ó Ł  Nr 
/09

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów RM 
z dnia 2 lipca 2009 r. 

Obecni członkowie Komisji – wg załączonej listy obecności. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

- Pan Tomasz Śpiczko –  Zastępca Burmistrza Miasta,

- Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta, 

- Pani Teresa Dobko – Kierownik MOPS, 

- Pan Roman Krzyżopolski – Kierownik Wydziału Edukacji UM. 

P o r z ą d e k   p o s i e d z e n i a:

1. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach:


a) zmian budżetu miasta na 2009 rok;

b) upoważnienia Burmistrza Miasta do ustanowienia zabezpieczenia
                prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie przedsięwzięcia pn.:
               „Budowa sali sportowej, boiska, przebudowa istniejącego obiektu
               dydaktycznego przy Szkole Podstawowej nr 4 im. Marii Konopnickiej
                w Augustowie”;
          c) podwyższenia kapitału zakładowego Augustowskiego Towarzystwa
               Budownictwa Społecznego „Kodrem” Sp. z o.o.;

          d) zasad udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla
               uczniów zamieszkałych na terenie gminy Miasta Augustów; 
          e)  określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za
                usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem
                specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami
                psychicznymi, udzielane przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
                w Augustowie oraz szczegółowych zasad częściowego lub
                całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu pobierania opłat. 

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów RM otworzyła Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów RM. 


Zapoznała obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Ad. pkt 1a


Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta omówiła projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2009 rok. 


Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca – Komisji Budżetu i Finansów RM wyraziła ogromne zaniepokojenie faktem, iż budowa sali sportowej przy Szkole Podstawowej Nr 4 będzie realizowana w większości ze środków własnych, co dla budżetu miejskiego jest bardzo ryzykowne. Budowa ma być realizowana przez 4 lata, co znacznie podroży inwestycję. Zapytała, czy miasto stara się o środki finansowe z zewnątrz? Zmiany budżetu zakładają, m.in. przesunięcie kwoty 200.000 zł z Gimnazjum Nr 1 na budowę sali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 4. Taka sytuacja nie powinna mieć miejsca, ponieważ wiadomo, że Gimnazjum nr 1 potrzebuje znaczącego dofinansowania. 

Pani Radna Bożenna Łukaszewicz – poprosiła o udzielenie konkretnej odpowiedzi, czy w tym roku będzie realizowany kompleks sportowy przy Gimnazjum nr 1?

Pan Tomasz Śpiczko odpowiedział, że zadanie będzie realizowane, ale 
w trochę mniejszym zakresie. Odpowiedział również, że na budowę sali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 4 miasto drugi raz będzie starało się 
o pozyskanie środków finansowych z Regionalnego Programu Operacyjnego. Wniosek nasz poprzednio uzyskał pozytywną opinię, ale niestety zabrakło pieniędzy. Mamy nadzieję, że tym razem będzie inaczej. Miasto będzie również czynić starania, aby na to zadanie pozyskać środki finansowe na to zadanie 
z innych źródeł. 

Pan Roman Krzyżopolski – Kierownik Wydziału Edukacji zgłosił wniosek, aby środki finansowe w wysokości 800 000 zł, które pozostały na budowę kompleksu sportowego przy Gimnazjum Nr 1, przesunąć i wykonać remont budynku Gimnazjum nr 1, np. wymienić okna, wyremontować schody, wykonać elewację. Pan Kierownik zaproponował taką zmianę, ponieważ wiadomo, że 800 000 zł to zbyt mało, aby zaczynać budowę boiska i całego kompleksu. Powiedział, że sytuacja Gimnazjum jest bardzo trudna, ponieważ tylko ok. 40 uczniów dojdzie do pierwszych klas po wakacjach. Trudno się dziwić skoro budynek jak również otoczenie szkoły znajduje się w opłakanym stanie. 

Pan Radny Wiesław Jeruć przypomniał, że już, co najmniej od 10 lat trwa walka o pieniądze dla tej szkoły na kapitalny remont i nie jest to sytuacja nowa. 


Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów stwierdziła, że nie byłoby problemu z ilością uczniów w Gimnazjum nr 1 gdyby we wszystkich gimnazjach w mieście pracowano na jedną, a nie jak to ma miejsce w ZSS w Augustowie, na 1,5 zmiany.

Pan Roman Krzyżopolski – Kierownik Wydziału Edukacji UM stwierdził, że problem ze zbyt małą ilością uczniów w Gimnazjum nr 1 jest spowodowana głównie tym, że każdy rodzic ma prawo wybrać szkołę dla swojego dziecka, a dyrektor zdecydować czy przyjmie danego ucznia, czy też nie. Dyrektor ma również obowiązek przyjąć uczniów ze swojego obwodu.

Pani Radna Bożenna Łukaszewicz stwierdziła, że powinno się opracować plan naboru dla Gimnazjum nr 1. 


Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów RM powiedziała, że nie powinno się zabierać 200 000 zł dla Gimnazjum nr 1 skoro być może będzie przeprowadzony remont budynku szkoły. 


Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta powiedziała, iż nie ma możliwości, aby przesunąć taką kwotę z innego zadania, a uchwała Rady Miejskiej dokonująca takiego przesunięcia jest potrzebna do tego, aby złożyć ją w Ministerstwie Sportu i Turystyki, z którego zostało przyznane dofinansowanie na 2 mln zł. 

Pani Joanna Lisek – Przewodniczaca Komisji Budżetu i Finansów RM stwierdziła, iż Komisję postawiono przed faktem dokonanym, gdyż nie pozostawiono jej żadnego wyboru, ani możliwości zaproponowania innych zmian budżetu skoro kwoty zapisane w projekcie uchwały nie podlegają żadnej dyskusji. Wnioskowała, aby taka sytuacja więcej się nie powtórzyła i aby Komisja była zwoływana wcześniej. 


Po analizie, Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2009 rok, 2 głosami za, przy 1 głosie przeciwnym i przy 4 głosach wstrzymujących się. 

Ad. pkt 1b


Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta omówiła projekt uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta do ustanowienia zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie przedsięwzięcia pn.: „Budowa sali sportowej, boiska, przebudowa istniejącego obiektu dydaktycznego przy Szkole Podstawowej nr 4 im. Marii Konopnickiej w Augustowie”.


Po analizie, Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów RM wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta do ustanowienia zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie przedsięwzięcia pn.: „Budowa sali sportowej, boiska, przebudowa istniejącego obiektu dydaktycznego przy Szkole Podstawowej nr 4 im. Marii Konopnickiej w Augustowie”, 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy 1 głosie wstrzymującym się. 


Ad. pkt c


Pani Monika Podziewska – Skarbnik Miasta omówiła projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Augustowskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego „Kodrem” Sp. z o.o.


Po analizie, Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów RM wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Augustowskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego „Kodrem Sp. z o.o., 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Ad. pkt 1d


Pan Roman Krzyżopolski – Kierownik Wydziału Edukacji omówił projekt uchwały w sprawie zasad udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Miasta Augustów.


Po analizie, Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów RM jednogłośnie, 6 głosami za, wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie zasad udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Miasta Augustów. 

Ad. pkt 1e


Pani Teresa Dobko – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Augustowie omówiła projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 
i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, udzielane przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Augustowie oraz szczegółowych zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu pobierania opłat. 

Po analizie, Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu 
i Finansów RM poddała pod głosowanie projekt ww. uchwały. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja Budżetu i Finansów RM, jednogłośnie, 6 głosami za, wyraziła pozytywną opinię na temat projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze 
z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, udzielane przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Augustowie oraz szczegółowych zasad częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat oraz trybu pobierania opłat. 

Ad. pkt 2

Pani Radna Anna Urban zapytała, dlaczego wniosek Towarzystwa Przyjaciół Dzieci w Augustowie o dofinansowanie wypoczynku letniego dzieci za pierwszym razem nie został pozytywnie zaopiniowany przez Miejską Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Poinformowała, że dopiero pod odwołaniu się od tej decyzji wniosek zaakceptowano. 


Pani Joanna Lisek – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów RM poprosiła, aby na to pytanie udzielono odpowiedzi na najbliższej sesji Rady Miejskiej. 

Protokołowała: 






Przewodniczyła: 

/Ewa Szczepańska/                                                    Przewodnicząca 

                                                                       Komisji Budżetu i Finansów RM

                                                                                        /Joanna Lisek/
