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PROTOKÓŁ Nr 16/15

z posiedzenia Komisji ds. Budżetu RM

z dnia 22 grudnia 2015 r.

Obecni członkowie Komisji – wg załączonej listy obecności.

Ponadto w posiedzeniu Komisji udział wzięli:

- Pan Wojciech Walulik – Burmistrz Miasta,

- Pan Sławomir Sieczkowski – Skarbnik Miasta,

- mieszkańcy miasta.

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2015 r.
2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej     Miasta Augustowa na lata 2015-2023.

Posiedzenie Komisji ds. Budżetu RM otworzyła Pani Aleksandra Kleczkowska – Przewodnicząca Komisji. 

Zapoznała obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Ad.pkt 1

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.

Pan Sławomir Sieczkowski – Skarbnik Miasta omówił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2015 r. Wyjaśnił, że do projektu uchwały Pan Burmistrz wnosi autopoprawkę polegającą na przesunięciu środków między zadaniami. Przedstawiony załącznik inwestycyjny uwzględnia zmiany dokonane w okresie od przekazania radnym projektu uchwały do dnia jej podjęcia.

Pani Radna Bożenna Łukaszewicz zapytała, co wpłynęło na zwiększenie zakupów inwestycyjnych. Zapytała również, czy jest to prawdą, że pieniądze ze zwolnień na sprzedaż napojów alkoholowych zostały przekazane na dożywianie dzieci przebywających w świetlicach środowiskowych. Należy mieć na uwadze fakt, że takie działanie jest niedopuszczalne, jedynie można skorzystać ze środków w ramach programu profilaktycznego. Pani Radna zwróciła uwagę, że trzeba być bardzo czujnym w wydawaniu ww. środków, ponieważ presja jest ogromna i nieuzasadniona. Placówki wsparcia dziennego powstały tylko w tym celu, aby uczyły młodzież organizacji czasu wolnego, a jeżeli istnieje potrzeba dożywiania, to należy skorzystać ze środków gminy lub innych funduszy na prowadzenie tego typu działalności.

Skarbnik Miasta odpowiedział, że załącznik inwestycyjny uwzględnia zmianę związaną z zakupami, m.in. świątecznej choinki, która będzie postawiona na Rynku Zygmunta Augusta. Skarbnik Miasta wyjaśnił również, że planuje się przeznaczenie w budżecie miasta na 2016 r. części środków na żywność dzieciom z rodzin patologicznych przebywającym w świetlicach środowiskowych. Opinia prawna w tej kwestii jest pozytywna, przepisy dopuszczają taką możliwość. Powyższą wątpliwość wyjaśni na dzisiejszej sesji RM Pani Teresa Dobko – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.


Po przeprowadzonej dyskusji, Pani Aleksandra Kleczkowska – Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2015 rok, która w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania została zaopiniowana jednogłośnie pozytywnie 6 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się.
Ad.pkt 2

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Augustowa na lata 2015-2023.

Pani Aleksandra Kleczkowska – Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Augustowa na lata 2015-2023, która w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania została zaopiniowana jednogłośnie pozytywnie 6 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się.
Protokołowała:






Przewodniczyła:
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