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PROTOKÓŁ Nr  2/15

z posiedzenia doraźnej Komisji Statutowej RM w Augustowie
z dnia 23 grudnia 2015 r.

Obecni członkowie Komisji – wg załączonej listy obecności.

Ponadto w posiedzeniu Komisji wziął udział Pan Sebastian Piekarski – radca prawny.

Porządek posiedzenia:

1. Omówienie Statutu Miasta Augustowa.

Posiedzenie doraźnej Komisji Statutowej RM otworzył Pan Artur Kleczkowski – Przewodniczący Komisji. 

Zapoznał obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Ad.pkt 1
Pan Sebastian Piekarski – radca prawny omówił zmiany, które zostały wprowadzone do Statutu Miasta Augustowa, a dotyczą one przede wszystkim dostosowana zapisów do aktualnych przepisów prawnych oraz wykreślenia zapisów, które są uregulowane w ustawie o samorządzie gminnym. Główna, merytoryczna poprawka dotyczy dodania zapisu, aby przy głosowaniu w Komisjach, podobnie jak w Komisji Rewizyjnej, w przypadku równej ilości głosów „za” i „przeciw”, rozstrzygał głos Przewodniczącego. Doprecyzowany został zapis, iż radny może upoważnić drugiego radnego do zabrania głosu w jego imieniu, oczywiście z wyłączeniem głosowania.
Pani Radna Joanna Lisek zgłosiła wniosek o dodanie zapisu, aby materiały na sesję poświęconą uchwalaniu budżetu miasta oraz na sesję absolutoryjną radni otrzymywali na 14 dni przed terminem sesji.
Pan Artur Kleczkowski – Przewodniczący Komisji poddał wniosek pod głosowanie, który w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania został przyjęty jednogłośnie 9 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się.
Pan Filip Jerzy Chodkiewicz – Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił wniosek o wprowadzenie zapisu, który jako zasadę traktuje dostarczanie radnym materiałów drogą elektroniczną, a także na życzenie radnego również drogą tradycyjną w formie papierowej. W dalszej kolejności Przewodniczący Rady poddał pod dyskusję wprowadzenie systemu e-Sesja. 
Pani Radna Małgorzata Grygo poinformowała, że chciałaby otrzymywać materiały również w formie papierowej.  
Pani Radna Bożenna Łukaszewicz stwierdziła, że do momentu wprowadzenia systemu e‑Sesja materiały w formie papierowej są bardzo przydatne przed sesją i w trakcie sesji.

Pan Artur Kleczkowski – Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie wprowadzenia zapisu, który jako zasadę traktuje dostarczanie radnym materiałów drogą elektroniczną, a także na życzenie radnego również drogą tradycyjną w formie papierowej. W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania za przyjęciem wniosku głosowało 9 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.
Pan Filip Jerzy Chodkiewicz – Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, jaka jest opinia Komisji Statutowej na temat zapisu  dotyczącego noszenia odznak przez Burmistrza Miasta i Przewodniczącego Rady Miejskiej podczas świąt, uroczystości i sesji RM. 
Po przeprowadzonej wnikliwej dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił wniosek, aby zapis par. 3 ust. 2 otrzymał brzmienie: „Przewodniczący Rady Miejskiej oraz Burmistrz Miasta podczas świąt i uroczystości  o szczególnym charakterze, na których reprezentują Miasto, a Przewodniczący Rady także podczas sesji Rady noszą odznaki, których znak graficzny określają załączniki do Statutu”. 

Pan Artur Kleczkowski – Przewodniczący Komisji poddał wniosek pod głosowanie, który w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania został przyjęty 8 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy 1 głosie wstrzymującym się.
Pan Sebastian Piekarski – radca prawny poinformował, że w 2015 r. Komisja Statutowa zakończyła pracę i obecnie przedłoży wszystkim radnym opracowany projekt Statutu Miasta Augustowa celem podjęcia stosownej decyzji.
Komisja Statutowa RM projekt Statutu Miasta Augustowa przyjęła przez aklamację.
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