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PROTOKÓŁ Nr 14/16

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej RM w Augustowie

z dnia 27 października 2016 r.

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków Komisji, co stanowi o prawomocności obrad.
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

- Pan Józef Górski – Kierownik Wydziału Inwestycji,
- Pani Maria Marchel – inspektor w Wydziale Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa




      i Ochrony Środowiska,
- przedstawiciele prasy.

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie skarg na działalność Burmistrza Miasta Augustowa.
2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM otworzył Pan Wojciech Krzywiński – Przewodniczący Komisji. 
Zapoznał obecnych z proponowanym porządkiem posiedzenia, który został przyjęty.

Ad.pkt 1a
Rozpatrzenie skarg na działalność Burmistrza Miasta Augustowa. 
Pan Wojciech Szymon Krzywiński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że do Rady Miejskiej w Augustowie w dniu 4 października 2016 r. wpłynęło pismo Wojewody Podlaskiego, znak: WI-IV.1411.11.2016.KM z dnia 22 września 2016 r., którym przekazano pismo interwencyjne Pana H.D. oraz trzech mieszkanek ulicy Obrońców Westerplatte – stanowiące skargę na Burmistrza Miasta Augustowa. Zdaniem zainteresowanych burmistrz nie udzielił odpowiedzi na ich pisma oraz nie podjął stosownych działań w celu oświetlenia ulicy Obrońców Westerplatte oraz jej utwardzenia. Przewodniczący Komisji zwrócił uwagę, iż z przedłożonych dokumentów wynika, że od 2007 r. wnioski Pana H.D. były przez  kolejnych burmistrzów uznawane za zasadne oraz otrzymywał zapewnienie, że będą ujęte w projekcie budżetu miasta na rok następny. Taka sytuacja powtarza się od blisko 10 lat. Pan H.D. zwrócił się do Wojewody Podlaskiego o rozwiązanie zaistniałego problemu, ponieważ wnioski nie zostały zrealizowane i nie udzielono odpowiedzi na ostatnio złożone pismo z dnia 17 maja 2016 r. Natomiast w dniu 6 października 2016 r. Zastępca Burmistrza Miasta wystosował do Pana H.D. pismo Nr I.7010.1.13.2016 informujące o podjętej przez Radę Miejską w dniu 4 października 2016 r. uchwale Nr XXVII/248/16, która zadanie inwestycyjne pod nazwą „Budowa dróg wewnętrznych na Osiedlu Południe w Augustowie” wprowadziła do realizacji. 
/Dokumenty – stanowią załącznik nr 1 do niniejszego protokołu/.

Pan Józef Górski – Kierownik Wydziału Inwestycji omówił procedurę uchwalania budżetu dotyczącą realizacji zadań inwestycyjnych. Państwo Radni decydują o wprowadzeniu wniosków do realizacji na dany rok budżetowy w uchwale budżetowej, w tym między innymi składanych przez Pana H.D. Podjęta przez Radę Miejską uchwała Nr XXVII/248/16 wprowadza do budżetu miasta w 2016 r. zadanie obejmujące opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej w następującym zakresie rzeczowym: oświetlenie uliczne, kanalizacja deszczowa, nawierzchnie twarde dróg wewnętrznych na Osiedlu Południe. Istnieje szansa na opracowanie dokumentacji w pierwszym półroczu 2017 r.
Pan Przewodniczący poinformował, że podinspektor Wydziału Inwestycji w pisemnym wyjaśnieniu przedstawił przyczynę braku udzielenia odpowiedzi na pismo Pana H.D. z 17 maja 2016 r., które omyłkowo zostało podpięte do innego pisma. Pan H.D. został przeproszony za brak udzielenia odpowiedzi na pismo w trybie przewidzianym przez k.p.a i poinformowany o podjętej przez Radę Miejską ww. uchwale. Udzielenie odpowiedzi Panu H.D. nie zwalnia jednak Komisji Rewizyjnej od udzielenia odpowiedzi na pismo Wojewody Podlaskiego. Pan Przewodniczący zaproponował przesłanie kopii pisma Nr I.7010.1.13.2016 Panu Wojewodzie.
Komisja Rewizyjna w wyniku przeprowadzonej dyskusji stwierdziła, że  w związku z wystosowanym do Pana H.D. pismem Nr I.7010.1.13.2016 informującym o pozytywnym załatwieniu sprawy, skarga na działalność Burmistrza Miasta staje się bezzasadna.
b)

Pan Wojciech Szymon Krzywiński – Przewodniczący Komisji przedstawił skargę Pana J.S. dotyczącą przyznania mieszkania. W 2009 r. Pan J.S mieszkał wraz z rodziną w wynajmowanym mieszkaniu i złożył wniosek o przydział mieszkania komunalnego. Po eksmisji z zajmowanego mieszkania sąd wyznaczył lokal socjalny, którego Pan J.S. nie otrzymał. Rodzina została wykreślona z listy oczekujących na mieszkanie z powodu przekroczonego metrażu na członka rodziny oraz omyłkowo wpisanych zawyżonych zarobków Pana J.S. Odwołanie Pana J.S. nie zostało uwzględnione. W 2014 r. Pan J.S. wynajął kolejne mieszkanie i ponownie złożył wniosek o przydział mieszkania. W 2016 r. Społeczna Komisja Mieszkaniowa dokonała stosownych obmiarów i stwierdziła, że ilość metrów na członka rodziny przekracza o 7,5 cm2 na osobę. Wniosek o przydział mieszkania został oddalony. Pan J.S. złożył odwołanie, w którym poinformował o śmierci członka rodziny, co spowodowało, że ilość metrów na osobę uległa zmianie. Złożone odwołanie nie zostało uwzględnione. 
/Dokumenty – stanowią załącznik nr 2 do niniejszego protokołu/.

Pani Maria Marchel – inspektor w Wydziale Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformowała, że w marcu 2016 r. Społeczna Komisja Mieszkaniowa dokonała stosownych obliczeń i stwierdziła, że ilość metrów na członka rodziny wynosi 6,075 m2. Wyjaśniła, że ubiegać się o mieszkanie komunalne mogą osoby, które mieszkają 10 lat w Augustowie, dochody na osobę przy rodzinie wieloosobowej nie mogą przekraczać 882,56 zł i ilość metrów na członka rodziny nie może przekraczać 6 m2. 

Komisja Rewizyjna po rozpatrzeniu skargi postanowiła zaproponować Panu J.S. ponowne złożenia wniosku o przydział mieszkania komunalnego, który będzie rozpatrzony przez Społeczną Komisję Mieszkaniową.
Pani Joanna Lisek – Zastępca Przewodniczącego Komisji zaproponowała złożenie na sesji RM wniosku o powołanie komisji weryfikacyjnej, która zbada, czy osoby wynajmujące mieszkania komunalne spełniają określone prawem kryteria, aby te mieszkania mogły zajmować. 
Przewodniczący Komisji poinformował, że poruszy powyższy temat na dzisiejszej sesji RM. 
Ad. pkt 2
Pan Wojciech Szymon Krzywiński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapoznał z pismem Pana E.Ł. z 4 października 2016 r. skierowanym do Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej /zał. nr 3/ i odpowiedzią na pismo /zał. nr 4/. 
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